

- úrad pre
- dohľad nad
- zdravotnou
- starostlivosťou

TLAČOVÁ SPRÁVA

BRATISLAVA 11.8.2006

Podľa platného zákona č. 578/2004 Z. z. o poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti¹ mali držiteľia povolení na poskytovanie zdravotnej starostlivosti, ktoré boli vydané podľa doterajšieho predpisu (zákon č. 277/1994 Z. z. o zdravotnej starostlivosti v znení neskorších predpisov) **do 30. júna 2006 získať licenciu na výkon zdravotníckeho povolania.** Ak sa tak nestalo, po 30. júni 2006 stratilo ich doterajšie povolenie poskytovať zdravotnú starostlivosť platnosť. Rovnako zdravotná poisťovňa nemôže uhrádzať zdravotnícke výkony poskytovateľovi, ktorý poskytuje zdravotnú starostlivosť v rozpore so zákonom.

Z tohto dôvodu **Úrad pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou** (ďalej „úrad“) dňa 10. augusta 2006 **inicioval stretnutie zástupcov úradu, zdravotných poisťovní, stavovských organizácií ako aj zástupcov profesijných inštitúcií.**

Na stretnutí informovali zástupcovia stavovských organizácií o stave vydaných licencií a spôsob odovzdania tejto súhrnnej informácie úradu.

Doteraz úrad nemá indície, že by v niektorých regiónoch Slovenska z dôvodu nenaplnenia ustanovenia zákona mala byť ohrozená dostupnosť k zdravotnej starostlivosti.

Predseda úradu Ján Gajdoš upozornil zdravotné poisťovne, ako aj poskytovateľov zdravotnej starostlivosti, že pri výkone dohľadu nad správnym poskytovaním zdravotnej starostlivosti a nad zdravotným poistením bude úrad dôsledne postupovať v súlade s platným zákonom. Zároveň vyjadril presvedčenie, že stavovské organizácie sa vydávania licencií zhostili zodpovedne a aj žiadosti doručené po 30. júni budú vybavovať promptne.

Predseda úradu tiež listom osloví predsedov všetkých samosprávnych krajov, aby žiadosti poskytovateľov zdravotnej starostlivosti o vydanie povolenia na poskytovanie zdravotnej starostlivosti boli riešené z ich strany bez akýchkoľvek prieťahov.

¹ zákon č. 578/2004 Z. z. o poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti, zdravotníckych pracovníkoch, stavovských organizáciách v zdravotníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov